1ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 19.02.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 002/2018 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 002/2018, que dispõe sobre a concessão ou autorização e funcionamento para realização das Feiras Itinerantes de produtos e mercadorias a varejo no Município de Guaíra, Estado do Paraná e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Obras e Serviços Públicos, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 003/2018 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 003/2018, que repõe em 2,0669% o valor real dos subsídios mensal do Prefeito, Vice-Prefeito, Procurador Jurídico e dos Secretários do Município de Guaíra, Estado do Paraná.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 004/2018 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n°. 004/2018, que dispõe sobre o auxílio alimentação destinado aos servidores do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e de Finanças, Orçamento e Fiscalização, parta parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 005/2018 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n°. 005/2018, que dispõe sobre estruturação da unidade municipal de acolhimento institucional – modalidade abrigo (Casa Lar).

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça, de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


= Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2017 – Vereador Gilmar – Concede título de Cidadã Honorária do Município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de SUEMY APARECIDA ELOY FOLETTO.

= Encaminho o referido Projeto de Decreto Legislativo às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


= Informo aos Senhores Vereadores que o  Projeto de lei n° 003/2017, da Mesa Diretiva 2017, que altera a Lei Municipal n° 1.653/2009 e seus anexos, alterando a denominação do cargo de Advogado para Procurador Jurídico e com carga horária semanal de 36 horas semanais, como já possui os pareceres favoráveis das comissões, assim como emendas assinadas por estas, fica inscrito na ordem do dia da próxima sessão ordinária, para votação.



= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 001/2018 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Seja prestada homenagem póstuma ao Senhor José Placídio dos Santos Schein, através de denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 003/2018 – Agnaldo da Silva Tadeu – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, especialmente a nova Secretaria de Segurança e Trânsito, visando implementações de redutores de velocidade (pardais) em algumas ruas e avenidas de nossa cidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 004/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Seja realizado cascalhamento na Rua Alameda 09 (Rua da Coopagril), no distrito de Dr. Oliveira Castro.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO Nº.001/2018 – Agnaldo da Silva Tadeu e Outros – Requer Informações ao Executivo referente a empresas vencedoras de licitações para prestações de serviços.

= Em discussão o requerimento n°. 001/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

[bookmark: _GoBack]*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, solicito aos Senhores Vereadores, que de acordo com o artigo 25 da Resolução n° 2/2015, que institui o Código de Ética, os líderes de Bancada (designados pelos partidos) deverão indicar 03 membros para o mandato de um ano junto ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, o que deverá ser feito até a próxima sessão ordinária. 

Neste momento passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIA: Senhor Presidente, informo que não existem matérias inscritas para a Ordem do Dia, não havendo a necessidade de fazer a chamada.

Dispensada então a chamada e não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a Audiência Pública na próxima quinta feira, dia 22 de fevereiro, às 19 horas para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do Poder Executivo e às 20 horas de prestação de constas da Secretaria Municipal de Saúde. As audiências serão presididas pelos Presidentes das Comissões: Vereador Gilmar da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e Vereador Alécio da comissão de Educação, Saúde e Assistência.

Também convido para a próxima sessão ordinária no dia 26 de fevereiro, às 20 Hs. Dou por encerrada a 1ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  









